
1

2

3

4

5 6 7

8

1 Poteau vertical / Upright pole x1
2 Barre inférieure / Bottom bar x1
3 Barre de fixation des roues / Wheels mounting rod x2
4 Cadre de fixation des jantes / Hub fixing frame x2
5a Roue avec frein / Wheels with brakes x2
5b Roue sans frein / Wheels without brakes x2
6 Vis M8x45 / Screw M8x45 x10
7 Vis en T / T-screw x6
8 Écrou M8 / M8 nut x10

3 3

2

5a

5b
5a

5b

M8x45 (x6) + M8 (x6)

1 2

1

Notice de montage / Assembly manual
082168



1

7 7

M8x45 (x4) + M8 (x4)

4 4

7

7

7

7

Taille de jante compatible : 15 > 22 pouces
Compatible wheel sizes: 15 > 22 inches

3

4

2

JBDC
1, rue de la Croix des Landes

CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex

FRANCE


